

**MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO
MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E
TERRITÓRIOS**

EXTRATO DE RETIFICAÇÃO

Diretoria-Geral

Espécie: Retificação. Processo: 08190.059592/13-86. Objeto: Retificar o extrato, publicado no D.O.U – Seção 3, de 13/12/2013, página 224, coluna 1, onde se lê: “E Fernandes Pereira Júnior Serviços de Montagem e Comércio – ME”, leia-se: “E Fernandes Pereira Júnior Serviços de Montagem e Comércio - ME, CNPJ: 07.449.419/0001-74”.

ANA LÚCIA CARRIJO FERREIRA
Diretora-Geral Adjunta.